

ВСЕ СИЛЫ - НА ПОДГОТОВКУ К СЕВУ

ПАРТИЙНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ХИМИЧЕСКОГО ЗАВОДА

Большая химия! Эти слова звучат выше как боевой пароль для всей партии, всего советского народа. Ясный и благородный смысл решений декабряского Пленума Центрального Комитета КПСС, наиметившего грандиозную по своим масштабам программу дальнейшего развития экономики страны, доследил до ума и сердца каждого труженика города и села. В промышленности и сельском хозяйстве подымается новая могучая волна всенародного социалистического соревнования.

Особенно велики задачи коллективов предприятий химической промышленности накопленный опыт организационной и политической работы. Коммунисты Чирчикского электрохимического комбината одними из первых подняли многоотысячный коллектив химиков на соревнование за высокое звание предприятия коммунистического труда. Много замечательных дел в активе партийной организации Кокандского суперфосfatного завода, уверенно шагающего от одного рубежа к другому.

Заслуживает внимания и опыт работы партийной организации Ферганского химического завода фурановых соединений. Об этом опыте рассказывается сегодня на второй странице газеты «Правда Востока». Коммунисты этого предприятия сыграли решающую роль в том, что здесь впервые в Советском Союзе началось, а затем увеличивалось из месяца в месяц производство фурановых синтетических материалов.

Партийная организация завода повседневно работает по усилению своего организующего влияния на производстве, умело сочетает организаторскую и идеологическую деятельность, добивается активной работы профсоюзной и комсомольской организаций, опирается на широкий круг актива.

Отличительная черта химического производства состоит в том, что его звенья должны работать исключительно четко и слаженно. И партийная организация заботится, чтобы коммунисты были на рушающих участках производства.

В связи с этим создано восемь цеховых первичных партпрорганизаций. И они стали активными организациями, повседневно работают на рушающих участках производства.

Надо повседневно повышать роль первичных партийных организаций в борьбе за большую химию!



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА,
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

Год издания 40-й
№ 13 (12198)

Четверг, 16 января 1964 года

Цена 2 коп.

ПЛАН ШЕСТОГО ГОДА СЕМИЛЕТКИ — ДОСРОЧНО!

В Средазбюро ЦК КПСС

Средазбюро ЦК КПСС одобрило патриотическую инициативу колхозников рабочих, инженерно-технических работников и служащих Чирчикского электрохимического комбината, Ферганского строительного треста № 8 и его субподрядных монтажных и специализированных организаций завода «Ташсельмаш», Фрунзенской прядильно-текстильной фабрики, «Нуректаджигидростроя» нефтепромыслового управления «Лениннефть» объединения «Туркменнефть», предложивших развернуть план шестого года соревнования за досрочное выполнение плана 1964 года.

Средазбюро рекомендовало ЦК Компартии Узбекистана, Киргизии, Таджикистана, Туркменистана, Средазовинахозу, Госсредастрою, профсоюзным, комсомольским и хозяйственным органам республики Средней Азии на основе этого начинания и широкого развития движения за коммунистический труд организовать социалистическое соревнование по досрочному выполнению плана 1964 года всеми предприятиями промышленности, строительства и транспорта Среднеазиатского экономического района.

СЛОВО СТРОИТЕЛЕЙ

Советский народ самоотверженно трудится над осуществлением задач коммунистического строительства, определенных XXII съездом КПСС.

На первый план выдвигается сейчас задача развития большой химии, новый мощный подъем которой намечен декабряским (1963 г.) Пленумом ЦК КПСС. Мы гордимся тем, что нам поручено сооружение таких важнейших объектов химии, как ферганские заводы азотных удобрений и фурановых заводов, мощности по производству аммиачной селитры — на пять месяцев и дефолиантов — на месяц раньше срока; мощности по производству фурановых соединений, Ферганский и Алтыарынский нефтеперерабатывающие заводы, Ферганский завод искусственного шелка. Воодушевленные историче-

скими решениями декабряского Пленума ЦК КПСС и стремясь ознакомить с новыми успехами февральский Пленум ЦК КПСС, мы принимаем следующие обязательства, направленные на ускоренную химизация сельского хозяйства:

сдать в эксплуатацию на Ферганском заводе азотных удобрений комплекс цехов по производству аммиака: первую очередь — на два месяца и вторую очередь — на месяц раньше срока; мощности по производству аммиачной селитры — на пять месяцев и дефолиантов — на месяц раньше срока. На Ферганском химическом заводе фурановых соединений сократить на два месяца срок сдачи пеха по производству этилита. Это позволит к началу хлопкоуборочной кампании дать химикаты для себестоимости строительно-монтажных работ на 0,2 процента против плана. Внедрить в производство не менее 400 rationalизаторских предложений, за счет чего получить не менее 250 тысяч рублей условной годовой экономии.

В целях обеспечения строек высококвалифицированными кадрами обучить строительным профессиям и повысить квалификацию более 1.000 рабочих и инженерно-технических работников.

Принимая на себя высокие обязательства, мы приываем всех строителей и монтажников Среднеазиатского экономического района развернуть социалистическое соревнование за ускоренный ввод в действие новых мощностей химической и нефтяной промышленности, за досрочное выполнение плана на месяц раньше срока.

Внесем мы свой скромный вклад и в развитие промышленности, производящей товары широкого потребления: досрочно Пленуму ЦК КПСС, ознакомившим заводе намечено сдать установку по производству электродного кокса, парфина, масла, экстракционного бензина и других продуктов. На Алтыарыском нефтеперерабатывающем заводе намечено сдать установку по первичной переработке нефти на два месяца и газонаполнительную станцию — на месяц раньше срока.

Внедрим мы свой скромный вклад и в развитие промышленности, производящей товары широкого потребления: досрочно Пленуму ЦК КПСС, ознакомившим заводе намечено сдать установку по первичной переработке нефти на два месяца и газонаполнительную станцию — на месяц раньше срока.

ГОДОВОЙ ПЛАН— К 26 ДЕКАБРЯ

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА

С новой патриотической инициативой выступили колхозники передовых предприятий и строек республики Средней Азии. Рабочие, инженерно-технические работники, служащие Чирчикского электрохимического комбината, Ферганского строительного треста № 8 и его субподрядных монтажных и специализированных организаций, завода «Ташсельмаш», Фрунзенской прядильно-текстильной фабрики, «Нуректаджигидростроя» нефтепромыслового управления «Лениннефть» объединения «Туркменнефть», предложивших развернуть план шестого года соревнования за досрочное выполнение плана 1964 года.

Инициаторы нового соревнования хорошо поработали в 1963 году. Через обязательства всех шести коллектизов красной нити проходит мысль о том, что они не могут успокаиваться на достигнутом. Их долг — неустанный поиск и введение в действие все новые и новые резerves производства, увеличивать свой вклад в дело создания материально-технической базы коммунизма. К этому зовут всех советских людей решения XXII съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС.

В обязательствах подчеркивается, что дополнительный выпуск продукции, улучшение ее качества и снижение себестоимости будут достигнуты, в первую очередь, за счет роста производительности труда, ускоренного ввода в действие новых мощностей, внедрения достижений науки, техники, передового опыта.

Особое внимание инициаторы соревнования уделяют выполнению решений декабряского (1963 года) Пленума ЦК КПСС, наметившего программу развития большой химии, широкой химизации народного хозяйства.

Таджикские строители, которых выпала честь возводить станицу Вахшского канала, стремятся быстрее поставить на службу Родине Нурекскую и Центральную гидроэлектростанции, дешевая энергия которых позволит не только сбросить новые земли, но и разработать промышленность, в первую очередь — химическую. Коллектив «Нуректаджигидростроя» решил выполнить годовой план строительного монтажа работ на первенство химической промышленности республики — Вахшском азототуковом комбинате 10 декабря. Туркменские нефтяники обязались дать сверх плана 80 тысяч тонн нефти.

(ТАСС).

ВНЕСЕМ СВОЙ ВКЛАД!

Выполняя решения XXII съезда партии, декабряского Пленума ЦК КПСС, рабочие, инженеры, техники и служащие завода «Ташсельмаш» стремятся внести свой вклад в построение коммунизма.

Коллектив завода, желая оказать как можно большую помощь труженикам сельского хозяйства в деле механизации уборки урожая хлопка, берет на себя следующие обязательства: досрочно, 28 декабря, выполнить годовой план по выпуску валовой продукции, дать сверх плана 25 хлопкоуборочных машин. К сезону хлопкоуборки выпустить 4.485 новых навесных хлопкоуборочных машин «ХТ-1,2». Повысить производительность труда против плана на 1 процент, снизить себестоимость продукции против годового плана на 0,1 процента.

За счет постоянного совершенствования техники, технологии производства, использования достижений науки, широкого внедрения комплексной механизации и рационализаторских предложений сэкономить в 1964 году не менее 750 тысяч рублей. Спроектировать и изготовить 50 высокопроизводительных агрегатных станков, модернизировать 82 единицы станоч-

в в Республике создалось тревожное положение с подготовкой тракторного парка к весенним полевым работам. По сравнению с прошлым годом мы значительно отстаем с ремонтом. Особенно плохо организованы работы в Бухарской, Андижанской, Хорезмской и Сырдарьинской областях. Необходимо быстрее преодолеть отставание!

ОПЕРАТИВНЫЕ ДАННЫЕ

РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «УЗСЕЛЬХОЗТЕХНИКА»
о ходе подготовки пахотных и пропашных тракторов

по областям (в процентах к плану: первая половина — на 10 января, нынешнего года, вторая — на это же число прошлого года)

Ташкентская	53,5	50,2	Бухарская	24,2	92,3
Сырдарьинская	39,9	—	Сурхандарьинская	55,5	84,2
Ферганская	47,5	67,7	Хорезмская	37,0	39,8
Андижанская	28,8	51,2	Каракалпакская	—	—
Самаркандская	71,6	65,0	АССР	45,9	41,6



На снимке — участники открывшегося сегодня заседания Постоянной комиссии СЭВ (слева направо): R. Колош (Болгария), R. Мюллер (ГДР), B. Билье (Польша), Я. Неуманн (Чехословакия), Н. Иванов (Болгария). Фото А. Палехова.

в работу опытно-промышленную установку по получению нового карбамино-формальдегидных удобрений.

За счет рационализаторских предложений получить не менее 500 тысяч рублей экономического эффекта.

Еще больших успехов мы наемся добиться в оставшиеся, решающие годы семилетки.

Воодушевленные решениями декабряского Пленума ЦК КПСС, мы внимательно проанализировали свои возможности. Развивая соревнование за звание предприятия коммунистического труда, в честь 40-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана, берем обязательство — досрочно, 26 декабря, выполнить план по производству валовой продукции, дать сверх плана 25 хлопкоуборочных машин.

Шире развивать соревнование за коммунистический труд, добиться выполнения взятых обязательств всеми бригадами, участниками, цехами, отдельными рабочими.

Коллектив завода «Ташсельмаш» призывает рабочих промышленности, строительства и транспорта Среднеазиатского экономического района включиться в социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственного плана 1964 года и тем самым внести свой вклад в создание материально-технической базы коммунизма.

Обсуждено и принято на собрании рабочих, инженеров, техников и служащих завода «Ташсельмаш».

